



СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЕПАРХИЈА БУДИМСКА
BUDAI SZERB ORTODOX EGYZHÁZMEGYE PÜSPÖKE

Бр./Iktató sz. 77/20
14.05. 2020
СЕНТАНДРЕЈА/ SZENTENDRE



СРПСКА ПРАВОСЛАВНА ЕПАРХИЈА БУДИМСКА
Budai Szerb Ortodox Egyházmegye
Serbian Orthodox Diocese of Buda
Hungary

Његовом Преосвештенству
Епископу будимљанско-никшићком
Господину Јоаникију
НИКШИЋ

Ваше Преосвештенство,

Већ дуже време будно пратимо сва дешавања у Црној Гори која се тичу односа према Српској православној цркви а сада смо нарочито погођени најновијим непочинствима државних власти о празнику Светог Василија Острошког ове године.

Особито Нас је погодила вест да сте заједно са седморицом својих свештеника лишени слободе за коју се целог свог живота искрено и предано борите учествујући у обнови црногорског друштва и његових духовних и културних вредности.

Све ово Нас веома подсећа на оно зло време 90-их година прошлога века када су Нас као епископа славонског усташке снаге хапсиле и држале заточеног поступајући са Нама на најгори могући начин и понављајући све оно што су њихови очеви чинили 40-их година. Из овог заробљеништва ослобођени смо после два месеца управо на празник Св. Лукијана, Нашег небеског покровитеља, заузимањем блаженопочившег Патријарха руског Алексеја.

Ваше Преосвештенство, драги у Христу брате Јоаникије, знајте да у овој борби нисте сами. Уз Вас смо ми - Ваша сабраћа архијереји, свештенство и монаштво које је свагда кроз историју било прво на удару, богољубиви народ Светог Саве, Светог Петра и Светог Василија.

Ви врло добро знате да је Божији суд једини прави суд и једино је у Њему истина. Молимо се за Вас и Вашу христољубиву паству и за сав српски православни народ Црне Горе који чека коначну победу и васкрсење после свих ових страдања.

Поздрављамо Вас из Сентандреје - града Арсенија Чарнојевића, заједно са Нашим свештенством, монаштвом и верним народом и обећавамо да ћемо се потрудити колико је у Нашој моћи да о свему информишемо овдашње државне власти и политичке структуре.

Вашег Преосвештенства у Христу брат и саслужитељ,



Епископ будимски
+ Лукијан